Ukázka pro poučenou veřejnost ( výňatek z diskusního fóra na OKOUNU )


Dne 6.prosince 2018 19:17:59  - tady řekl Hnědkovský nejméně tři podstatné chyby, nevědecké výroky, své neznalosti ;  pak 6.prosince 2018 19:31:10  - tady jsem na to ( jemu) reagoval.. A to nejen tomu Hnědkovskému, protože.. Protože tento klub navštěvuje 7 pitomečků z vedlejšího klubu, co mě stále jsou v patách a číhají ( na příležitost využití čehokoliv k posměchu ), tak jsem je vyzval, aby  mlčením odsouhlasilo vědecké hlášky pana Hnědkovského z 6.prosince 2018 19:17:59   ( opis doslovný, ten zelený ): 
JN : soudobá věda fyzikální pokládá za základní veličiny tři : Délku, Čas a Hmotu

LH : dovolim si opravit vas omyl. Soudoba fyzika rozhodne nepoklada hmotu za velicinu. Potvrdi vam to sto ze sta fyziku.

Ve fyzice plati : velicina = [ciselna hodnota] x [jednotka]  Tohle u hmoty nejde. Ale jde to u hmotnosti, neb ta je velicinou.& abych to konecne dotahl do konce, tak protoze je hmotnost velicina, tak se meri. presne jak sam pisete na jednom miste. coz je v rozporu s tim co pisete o chvili driv, ze veliciny se nemeri.

Tim bych to povazoval za uzavrene.  abych už pak měl pohromadě tu skupinku „Sněhurka a sedm trpajzlíků“. Je dnes 08.12.2018 ráno 6:01h a mlčení bylo opravdu do této chvíle stoprocentní. ( i na mém klubu i na vedlejším klubu ) Ani jeden trpajzlík se neozval, že s výrokem Hnědkovského nesouhlasí. 

Tím pádem pokládám za vyzkoušeno a ověřeno „kdo“ to jsou ti „docenti fyziky“ v tom vedlejším klubu….potažmo jakou mohou mít vědeckou kvalifikaci a dle té jejich váhu jejich výblitky po celý rok pronášené.

Poznámka-dovětek : Na onen nesmysl Hnědkovského výše z 6.prosince 2018 19:17:59 , jsem mu ( a jeho trpajzlíkům ) odpověděl, toto  6.prosince 2018 21:43:21 toto ( opis ):

citace LH : ve fyzice plati : velicina = [ciselna hodnota] x [jednotka]
reakce JN : Základní veličina se nerovná základní jednotka krát číslo. Citační věta ( Hnědkovského ) je chybný výklad, chybné pojetí podstaty ; je to jen tvůj osobní zá-vadný pohled na fyzikální tabulky. Základní veličina je obecný pojem obecného charakteru a základní jednotka zvolený „kus-díl-interval“ ( slovíčko je tu podle typu veličiny ) z té veličiny ““vyndaný-ohraničený-vyseknutý““ a za jednotku prohlášený. 

………………….

Takže přenechávám ostatní veřejnosti k posouzení tento typický dialog  v moři dialogů podobných ( kde na jedné straně „vzdoruji“ já, a na druhé je vlk a sem trpajzlíků , s trvalým posměchem… což je už mnoho let trvalý jev )
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